



SERVED OVER 107 MILLION SMILES  
SINCE 1984



# NUMEROLOGY REPORT

PREMIUM REPORT

नाम **RAHUL KUMAR**  
 लिंगां पुरुष  
 जन्म तारीक १ जानेवरी १९८९

आपले व्यक्तिमत्व वैशिष्ट्ये, नशीब आणि आपल्या जन्म वेळी ग्रहांचे स्थान हे एकमेकांशी जोडलेले आहे. जगभरातील सर्व विद्वानांनी निःसंशयपणे याची स्थापना केली. १ ते ९ आणि शून्य अंक वापरून तयार केलेली दशांश संख्या प्रणाली सर्वत्र स्वीकारलेली प्रणाली आहे आणि आम्ही हजारो वेळा ही संख्या दररोज वापरतो. मात्र तुमच्या जन्म आणि नाव यांच्याशी संबंधित संख्या तुमच्यासाठी विशेष महत्त्वाच्या आहेत. या क्रमांकांचे लपलेले अर्थ, तुमच्या व्यक्तिमत्त्वातील वैशिष्ट्ये प्रकट करू शकतात, तसेच तुमचे भविष्यही सांगू शकते.

डिजीटेल अंकशास्त्र विषय याचे तज्ज्ञांचे निष्कर्ष, असंख्य कामांच्या आधारावर, संगणकीकरण झाले आहे. 'जन्म अंक' जन्म तारखेवरून काढलेला आणि 'नाव अंक' अंकशास्त्रीय नावाने समतुल्य साधित केलेली अक्षरे या महत्त्वाच्या बाबी आहेत. 'जन्म अंक' आणि 'नाव अंक' वि लेषण दरम्यान सहत्वता. वर्णमालेच्या क्रमांत अक्षरे नियुक्त केलेली आहेत: A,I,J,Q,Y=1 B,K,R=2 C,G,L,S=3 D,M,T=4 E,H,N,X=5 U,V,W=6 O,Z=7 F,P=8. अंक ९ कोणत्याही अक्षराला नियुक्त नाही.

## नाव आणि जन्मदिनांक यांचे संख्याशास्त्रीय विश्लेषण

### Rahul Kumar

तुम्ही वरील नावाने ओळखले जाता. तुमच्यासाठी हा आवाज असतो, ज्याची वारंवार पुनरावृत्ती होत असते. ध्वनीलहरी मनुष्याच्या जीवनावर खूप प्रभाव टाकतात, हे जादूच्या मंत्रप्रयोगावर विश्वास ठेवणाऱ्या संख्याशास्त्रीतील भारतीय अभ्यासकांनी सांगितले आहे.

### १. नाम संख्या (नाम संख्या)

इंग्रजी अक्षरमालेतील प्रत्येक शब्दाला संख्याशास्त्रज्ञांनी अंकीय मूल्य ठरवून दिले आहे. अशा प्रकारे तुमच्या नावातील प्रत्येक अक्षराला मूल्य आहे. त्या मुल्यांची एकूण बेरीज एक अंकी मूळ क्रमांकापर्यंत कमी होते. हा तुमचा नामांक असतो. तुमच्या नावावर आधारीत गणिते कशी केली जातात हे लक्षात घेऊ.

Rahul Kumar  
 21563026412

Total = 32  
 3 + 2 = 5

### २. संयुक्त नाम संख्या (संयुक्त नाम संख्या)

संमिश्र नामांक हा उच्च दर्जाचा अंक असतो, ज्यापासून तुमचा नामांक तयार होतो. यात सहभागी पायऱ्या पाहू.

Rahul Kumar  
 21563026412

Total = 32

### ३. जन्म संख्या (जन्म संख्या)

तुमचा जन्म ज्या तारखेला झाला ती तारीख एक अंकी मूळ क्रमांकात रूपांतरीत होते. हा तुमचा जन्मांक असतो. (महिना आणि साल विचारात घेतले जात नाहीत.)

1

## ४. विधी संख्या (विधी संख्या)

तुमचा दैवलिखित क्रमांक म्हणजे तुमच्या जन्मतारखेतील तारीख, महिना आणि साल यांतील सर्व अंकांची बेरीज करून तयार झालेला एक अंकी मूळ क्रमांक असतो.

$$0 + 1 + 0 + 1 + 1 + 9 + 8 + 9 = 29$$

$$2 + 9 = 11$$

$$1 + 1 = 2$$

## ५. संयुक्त विधी संख्या (संयुक्त विधी संख्या)

संमिश्र दैवलिखित क्रमांक हा उच्च दर्जाचा अंक असतो, ज्यापासून तुमचा दैवलिखित क्रमांक मिळतो.

$$0 + 1 + 0 + 1 + 1 + 9 + 8 + 9 = 29$$

## जन्म अंकाचा प्रभाव आणि सत्ताधारी ग्रह

आपल्या सौरमालेत फक्त ९ महत्त्वाचे ग्रह आहेत. तसेच ज्या संख्यांनी गणना करतात अशा केवळ नऊ संख्या आहेत . इतर सर्व संख्या केवळ पुनरावृत्ती आहेत. प्रत्येक अंक ग्रहांशी जोडलेले चाल्डेन, हिंदु, इजिप्शियन आणि हिब्रू तज्ञ आहे.

अंकशास्त्राचे गुपीत हे स्पंदनांचे अनाकलनीय शास्त्र आहे. तुमची जन्म तारीख एक अंकी संख्येने कमी केला जाऊ शकते. हा अंक एका ग्रहाचे प्रतिनिधित्व करतो. तुम्ही आणि तुमचे ग्रह सारखी स्पंदने असलेल्या अंकांशी जोडलेले आहेत, जे तुमच्या जीवनभर रहातील.

तुमचा जन्मांक आहे १.

क्रमांक १ हे सूर्याचे प्रतीक आहे. हे सर्व उर्वरित अंक तयार करत असलेल्याची सुरुवात आहे. सर्व अंकांचा आधार १ आहे. तसेच, सर्व जीवनाचा आधार एक आहे.

आपण आपल्या दृष्टिकोन जोरदार, व्यक्तिगत सर्जनशील आणि कल्पक असेल. आपण आपली मते ठामपणे मांडता. यामुळे तुम्हाला हट्टी म्हटले जाऊ शकते आणि तुम्ही हाती घेतलेल्या कार्यात सर्व निर्धारित केले जाऊ शकते.

क्रमांक १ चे पुरुष असतांना, तुम्ही फार ध्येयवादी आहात. तुम्ही बालपणापासूनच क्रोणत्याही प्रकारच्या कामाला तिटकारा घालण्याचा तिरस्कार करता. तुम्ही पेशा म्हणून जे काही कराल त्यामध्ये नैसर्गीकपणेच सर्वोत्कृष्ट आहात. कंपनी (फर्म) किंवा युनिट चे प्रमुख होण्यासाठी तुमच्याकडे आवश्यक सगळे गुण आहेत. तुमचे कनीष्ट व सहकारी तुमचा आदर करतील यात काही शंकाच नाही.

## जन्मांक व नामांक यांचा परिणाम

आता जन्मांक व नामांक यांचा तुमचे चारित्र्य आणि जीवन यांवर होणारा परिणाम पाहू.

शक्य ते उत्कृष्ट परिणाम साध्य करण्यासाठी दोन्ही क्रमांक हे सुसंगत असायला हवेत. सर्वसामान्य नियम असा आहे की, तुमच्या जीवनावर परिणाम करणाऱ्या सर्व अंकांमध्ये परस्पर संबंध असायला हवा.

तुमच्या बाबतीत, तुमचा जन्मांक व नामांक यांच्यामध्ये जर वाजवी अनुरूपता असेल.

व्यक्तीची जन्मातारीख बदलू शकत नसल्यामुळे तिचा जन्मांक हा स्थिरक्रमांक असतो; परंतु नावाच्या अक्षरांची योग्य प्रकारे जुळवणी करून तुमाचा नामांक बदलणे शक्य असते. अन्यथा तुम्ही नवीन नाव अवलंबू शकता. त्यामुळे तुम्हाला तुमच्या जन्मांकाशी अनुरूप असा नामांक मिळू शकतो. अशा प्रकारे तुमच्या कामगिरीत चांगली कार्यक्षमता साध्य करण्याची आशा निर्माण होऊ शकते. अशा प्रकारचे बदल अगदी अनुकूल परिणाम साधू शकतात आणि नवीन स्पंदने निर्माण करू शकतात. परिणामी तमुचे जीवन खूप आनंदी होते. याचा अनुभव अनेक लोकांनी घेतला आहे.

'डिजिटल सॉफ्टवेअर' मध्ये तमुचा प्रभावीपणा सुधारण्यासाठी नामांक ओळखण्याची विशेष सुविधा उपलब्ध केली आहे. यामध्ये पर्यायी सूचनांसाठी तुम्ही पडद्याचा वापर करू शकता.

तुमचे नाव R या अक्षरापासून चालू होत असल्यामुळे, त्याला विशेष अर्थ आहे

तुमचे महत्त्व आणि प्रभाव सर्व स्तरांवर जाणवण्यासाठी तुम्ही काळजी घेता. तुम्ही मर्यादेच्या पलीकडे जाऊन कोणालाही मोकळेपणाने सल्ला देता. पण तुम्ही कोणाचा सल्ला मान्य करत नाहीत. तुम्ही तुमच्या स्वतःच्या अनुभवातून शिकाल. तुम्ही नेहमी विचार करता की तुम्हाला ज्ञान आणि समजूतदारपणा वापरलेला मिळाला पाहिजे.

तुम्ही स्वयंकेंद्रीत व्यक्ती नाहीत. तुम्ही मित्र, नातेवाईक आणि समाज यांची सेवा करण्यात आवड दर्शवता. इतरांची दुर्बलता तुम्हाला सहज लक्षात येते आणि तुम्ही त्यासाठी पैसे देता. जे तुमच्या जवळचे आहेत त्यांचा भार हलका करण्याचे तुमचे सातत्याने प्रयत्न आहेत.

तुमचा जन्मांक १ असेल आणि तुमच्या नावात 'त्र' अक्षर असेल, तर तुम्ही निर्विवादपणे उच्च पद गाठाल आणि चांगले प्रशासक म्हणून ओळखले जाल.

जर तुमच्या नावात 'त्र' अक्षर मध्यभागी असेल, तर तुम्ही तुमच्या जीवनात चांगल्या नशीबाची अपेक्षा करू शकता. दूरदृष्टी व नियोजन यांच्या आधारे शास्त्रोक्त पद्धतीने नवीन योजना अमलात आणण्याची क्षमता तुमच्यात असेल. म्हणून तुम्ही निवडलेल्या पेशामध्ये तुम्ही प्रगती कराल आणि तुमच्या मित्रांकडून आणि हितचिंतकांकडून तुमचे कौतुक होईल.

क्रमांक १ चे पुरुष असल्यामुळे, तुम्ही फार ध्येयवादी आहात. त्यामुळे तुम्ही जसजसे युवा पुरुष म्हणून मोठे होत जात जात, तेव्हा तुम्हाला नैसर्गिकपणे महत्त्व प्राप्त होईल. पुढे, तुमचे आयोजन आणि कृती यांना तुमच्या आगळ्यावेगळ्या आकर्षक व सुंदर व्यक्तीमत्त्वाने प्रोत्साहन मिळेल. तुम्ही जेथे जात त्यानंतर तुमच्याकडे आदर्श म्हणून बघितले जाईल. तुमचे स्वातंत्र्य, व्यक्तीमत्व आणि अडचणी सोडविण्याची तुमची शैली असाधारण असेल.

तुम्ही मोठ्या व आरामदायी मनाचे आहात. तुम्ही उच्च दर्जाच्या जीवनासाठी झगडता. तुम्ही असे उद्दिष्ट्य आणि ध्येय प्राप्त करण्यासाठी विचलीत न होता खर्च कराल. नेतृत्वगुणाची तुमची जन्मजात क्षमता अविनसनीय आहे.

तुम्ही कोणाही समोर कधीही गुडघे टेकणार नाही किंवा इतरांना क्षमा करण्यासाठी तुमच्या तत्वांपासून माघार घेणार नाही. खरे बोलण्यामधील तुमचे उल्लेखनीय व्यक्तीमत्व किंवा स्वभाव तुम्हाला विचलीत होऊ देणार नाही. त्यामुळे, तुम्हाला शत्रु असले तरिसुद्धा, तुम्ही तुमच्या अविनसनीय व आकर्षक व्यक्तीमत्त्वाने तुमच्या बऱ्याच मित्रांना आकर्षित कराल. असे असतांना, तुमचे परिचीत लोक तुमचा आदर करतील. तुम्ही एखादी गोष्ट ठरवली, तर ती मिळेपर्यंत तुम्ही शांत बसणार नाही. तुम्ही वैज्ञानिक पैलु सहजतेने समजू शकता आणि त्याचे कौतुक करू शकता. तुम्हाला कलाकार स्वभावाची भेट जन्मजातच मिळाली आहे.

## १ जन्मांक असलेल्या महत्त्वाच्या व्यक्ती

अलेक्झांडर दि ग्रेट, अँनी बेझंट, व्ही.व्ही. गिरी, ओमार शेरिफ, सत्यजित रे, नरगीझ, जन. जे.एन. चौधरी, जेन जॅक्वीज रौस्सी, डोम मोर्स, स्वरान सिंग, अजित वाडेकर, राजींदर सिंग बेदी, हबीद ठानविर, आर.के. नारायण, शिवाजी गानेसन, कॅप्ट. जेम्स कूक, इंदिरा गांधी, रिचर्ड बर्टन, बीथोवेन, अल्बर्टो मोराव्हिया, सी. राजागोपालचारी, विजय अमृतराज, मारिलीन मोनरोइ, लोइस पास्टेयर, व्हिजी विजयनागरम, द किंग ऑफ नेपाल बिरेंद्र, लाला लजपत रॉय, जन. के.एम. कारियप्पा, डेवीड लिर्वींगस्टन.

## भाग्यांक आणि संयुक्त भाग्यांकाचे प्रभाव

भाग्यांक आणि संयुक्त भाग्यांकाची गणना करताना जन्म वर्ष आणि महिना यांना सुद्धा गृहीत धरले जाते, तर जन्मांकाची गणना ही

फक्त जन्म दिनांकावरुनच केली जाते.

१ ते ९ पैकि एक मुलभूत अंक भौतिक बाबींचे प्रतिनिधीत्व करते. हा अंक तुम्हाला तुमचे मित्र, सहकारी आणि जवळचे संबंध असलेल्या लोकांच्या नजरेत तुमच्याविषयी काय आहे ते दाखवितो. परंतु, दृहेरी किंवा संयुक्त भाग्यांक सत्य परिस्थितीच्या मागे दडलेल्या छूप्या प्रभावाचे प्रतिनिधीत्व करतो. काही संयुक्त अंकांचे विश्लेषण केल्यास तुमचे भाग्य किंवा भविष्य चांगल्या प्रकारे समजू शकल. त्यामुळे ते आध्यात्मिक पैलूंना दर्शवितात असे म्हटले जाते. तुमचा जन्मांक तुमच्या भौतिक आणि शारिरीक बाजूबद्दल माहिती देतो. उलटपक्षी भाग्यांक तुमच्या जीवनाच्या गुढ किंवा आध्यात्मिक बाजूस अधिक प्रकट करतो. तुमच्या संयुक्त भाग्यांकावर आधारीत निष्कर्ष खालील प्रमाणे आहेत.

तुमचा भाग्यांक २ आणि संयुक्त भाग्यांक २९ आहे. हा अंक विश्वासघात, अस्थिरता आणि फसवणूक दर्शवितो. परिक्षा, दुःख आणि अनिश्चित धोक्यांना तोंड द्यावे लागण्याची शक्यता नाकारता येऊ शकत नाही. तुमचा अविश्वसनीय मित्रांशी संबंध येऊ शकतो. मुर्लीद्वारे दिले जाणारे दुःख व केल्या जाणाऱ्या फसवणूकीकडे दूर्लक्षे केले जाऊ शकत नाही. जर हा अंक तुमच्या भविष्यातील एखाद्या घटनेशी संबंधीत असेल, तर त्याकडे एक गंभीर इशारा म्हणून पाहिले पाहिजे.

तुमचा विवाह लवकर होईल. तुम्ही एक भाग्यवान मुलगी आहात आणि अशा अनेक गोष्टींचा आनंद तुम्ही उपभोगाल ज्या गोष्टींचे खरोखर तुम्ही स्वप्न पाहिले आहे. तुम्ही तुमच्या जीवनात सुखही भोगाल आणि तसेच दुःख सुद्धा भोगाल. तुम्हाला चमत्कारीकरित्या धोक्यांतून बाहेर पडण्याची उल्लेखनीय क्षमता बहाल करण्यात आली आहे.

### नामांक आणि संयुक्त नामांक यांचे परिणाम

अक्षरे ही अंकांच्या माहितीशी संबंधित आहेत, ही संज्ञा प्राचीन भारतीय ऋषींनी जगासमोर पहिल्यांदा आणली. पाश्चात्य संख्याशास्त्रज्ञांनी ही संज्ञा इंग्रजी भाषेद्वारे लोकप्रिय केली. म्हणून तुमच्या नावाच्या इंग्रजी स्पेलींगमधील प्रत्येक अक्षराला अंकीय मूल्य आहे. हे अंक एकत्र करून तुमचा नामांक मिळतो. कोणीही तुमच्या व्यक्तीमत्त्वाची वैशिष्ट्ये यावरू सांगू शकतो 'नामांक' आणि त्याचा 'संयुक्त नामांक'.

तुम्ही समाजाचे प्रेम आणि सहकार्य मिळवाल कारण तुमचा 'नामांक' ५ आहे आणि 'संयुक्त नामांक' ३२ आहे. तुम्ही सखोल विचारवंत आहात, जे उच्च कल्पना आणि आदर्श निर्माण करतात. तुमच्या देशाच्या विकासावर आधारित तुमच्या कृती असतील. तुम्हाला विनोदबुद्धी असेल आणि उतारवयातही तुमच्याकडे तरुणाची इच्छाशक्ती, शक्ती आणि जिवंतपणा असेल. हे तुमचे मित्र आणि कनिष्ठ नातेवाईकांनी स्वीकारले असेल.

३२ या संख्येला बरेच चमत्कारीक सामर्थ्य आहे. सामान्यपणे ही संख्या तुमच्या आंतरराष्ट्रीय संपर्क किंवा प्रवास यांसोबत संबंधीत आहे. तुम्ही इतरांच्या म्हणणे किंवा इतरांना काय वाटते याचा विचार न करता स्वतःच्या मतावर ठाम रहायला हवे. तुम्ही तुमच्या सहकारी किंवा तुमच्या अधिन असलेल्या मनुष्याला जिद्दीपणाने वागण्याची परवानगी द्यायला नको. तुम्ही इतरांच्या म्हणण्यानुसार वागलात तर तुम्ही मुखपणात फसाल. तुम्ही स्वतंत्रपणे विचार करायला हवा.

### वैवाहीक जीवन

तुमचा जन्मांक एक असल्यामुळे, तुम्ही किशोरवयामध्येच प्रेमात पडू शकता. मुली बहुधा तुमच्याबद्दल उत्साही असतील. परंतु तुमची इच्छा असली तरिही जीवनसाथी शोधण्यासाठी तुम्हाला फार काळ लागेल. दुसऱ्या बाजूने, तुम्ही घाईने निर्णय घेतल्यास, बाह्य परिस्थितीमुळे, तुमचे वैवाहीक जीवन दुःखी बनेल. सर्व बाजूने ही चिंता तुमच्या मनात सारखी राहिल.

### आरोग्य

तुमचा जन्मांक १ असल्यामुळे, तुम्ही पुरुष म्हणून मोठे व्हाल तेव्हा तुमचे दिसणे गौरवशाली असेल. तरिसुद्धा, तुम्हाला प्रासंगिक अपचन किंवा पोटाच्या तक्रारी येत असल्यामुळे तुम्हाला नियमित वैद्यकीय तपासणी करायला हवी. तुम्ही अशा अडचणींची काळजी घ्यायला हवी. तुमच्या डोळ्यांची काळजी घ्या. तुमच्या वयाच्या १९, २८, ३७ आणि ५५ वर्षांमध्ये आरोग्यामध्ये बदल होऊ शकतात. यावर्षी जानेवारी, ऑक्टोबर आणि डिसेंबर महिन्यात तुम्ही आरोग्याची जास्तच काळजी घ्यायला हवी. तुम्ही आहारात लिंबुरस, संत्र, खजुर, आल, पालक आणि मनुका यांचा समावेश करायला हवा.

## व्यवसाय

तुमचा जन्मांक १ असल्यामुळे, तुम्ही शासकीय अधिकारी, प्रबंधक आणि अधिकारी बनण्याची शक्यता आहे. याला पर्याय म्हणून तुम्ही तुमचा मोठा व्यवसाय असू शकतो किंवा सार्वजनिक क्षेत्र तुमच्या अंतर्गत असू शकते. परंतु तुम्ही स्वतःचा व्यवसाय करण्याची जोखीम घेऊ नको असा सल्ला दिला जातो. तुम्हाला उत्तम खाजगी संस्थांमध्ये नोकरी मिळू शकते किंवा शेती क्षेत्र सुद्धा तुमच्यासाठी उत्तम आहे. परिवर्तनशील व्यक्तीमत्त्व असल्यामुळे, तुम्ही काय निर्णय घेता त्या प्रत्येकामध्ये तुमचे यश निश्चीत आहे. तुम्ही कला, राजकारण किंवा धार्मीक कृतींमध्ये सहभागी होऊ शकता. तुम्ही उत्तम प्रतिष्ठा सुद्धा प्राप्त कराल.

तुम्ही मनापासून व्यवसाय किंवा नोकरी केल्यास तुम्ही उच्च स्थान प्राप्त कराल. तुम्ही सहकारी आणि बॉस यांची शाबासकी व आदर प्राप्त कराल. तरिसुद्धा, तुम्ही स्वभावाने संवेदनशील आणि अभिमानी आहात. तुमचा वरीष्ठांकडून कधीही अपमान होणार नाही. तुम्ही बलपूर्वक वागू शकता, आणि काही क्षणी राजीनामा देण्यास सुद्धा प्रोत्साहित होऊ शकता.

## उपाय

डिजिटेल न्युमरॉलॉजी रिपोर्टचा अभ्यास करण्याचा हेतु हा तुमच्या जीवनातील वैयक्तिक परिणामांमध्ये सुधार कसा करायचा आणि ते कसे समजून घ्यायचे हा आहे. तुमच्यासाठी खालील मार्गदर्शन तत्वे उपयोगी पडतील.

## शुभ दिवस

तुमचा जन्मांक १ आहे. ही तुमच्यासाठी फार महत्त्वपूर्ण तारीख आहे. या श्रृंखलेमधील कोणतीही दिनांक तुमच्यासाठी उत्तम ठरेल. त्यामुळे महत्वाच्या कामांसाठी पुढील तारखांचा विचार करावा: १, २, १०, ११, १९, २०, २८, २९.

२६ तारीख तुमच्यासाठी योग्य नाही. ८ आणि १७ या तारखा तुमच्यासाठी तणाव निर्माण करू शकतात किंवा अपयश देऊ शकतात. शक्य असल्यास या तारखांना प्रवास करणे टाळावे.

तुमचा जन्मांक १ असल्यामुळे, आठवड्यांमधील उत्तम दिवस रविवार व सोमवार हे आहेत. तुम्ही महत्त्वपूर्ण प्रकरणांसाठी तारीख निश्चीत करतांना या तारखांची निवड करण्याचे लक्षात ठेवा. याव्यतिरीक्त, मंगळवार आणि गुरुवार सुद्धा तुमच्यासाठी उत्तम आहेत. बुधवार वाईट ठरू शकतो. तरिसुद्धा, शुक्रवार आणि शनीवार सर्वचवेळी शुभ असतील असे नाही.

दोन्ही स्थितींचे समाधान होईल अशा वास्तव तारखा शोधा. (म्हणजेच चांगली दिनांक तसेच आठवड्याचा दिवस). याच दिवशी महत्वाच्या योजना किंवा कल्पना प्रत्यक्षात उतरवा.

## अंकांचे ऐक्य

तुमच्या जीवनावर परिणाम करणारे अंक म्हणजे जन्मांक, भाग्यांक आणि नामांक हे आहेत.

तुमच्या प्रकरणात ते **1, 2** आणि **5**

तुमच्या जन्मांकासोबत ऐक्य असणारे इतर अंक २, ३ आणि ९ हे आहेत. आणखी, इंग्रजीमधील A I Q अक्षरे तुमच्यासाठी उत्तम आहेत.

वास्तव विचार करता, ऐक्याच्या परिणामांसाठी तुमच्या जन्मांकाप्रमाणेच सर्व अंकांची स्पंदने सारखीच असायला हवीत. अन्यथा, अंकांची चकमक झाल्यास, तुमच्या जीवनावर त्याचा परिणाम होऊन तुमची कार्यक्षमता कमी दर्जाची होण्यामध्ये त्याचा परिणाम होतो.

खरेतर, तुमच्या घराच्या किंवा गाडीच्या अंकाची सुद्धा तुमच्या शुभ अंकांप्रमाणेच स्पंदने असायला हवीत. तुम्ही घराचा किंवा गाडीचा अंक बदलवू शकत नसलात, तर तुम्ही तुमच्या जन्मांकाप्रमाणे स्पंदने येत असलेले नाव त्याला ठेवू शकता.

तुम्ही रहात असलेले गाव, शहर किंवा देश यांच्या नावाची स्पंदने सुद्धा तुमच्या जन्मांकाच्या स्पंदनांप्रमाणेच यायला हवे. हे डिजिटेल च्या वापराने शोधले जाऊ शकते.

## इतरांसोबत अनुरूपता

२, ३ आणि ९ या जन्मांका अंतर्गत जन्माला आलेले अनुरूप असतात. ते तुमच्यासोबत सहजतेने जुळवू शकतात. परंतु जन्मांक ५ असलेल्या मुलासोबत किंवा मुलीसोबत चांगलेही होऊ शकत नाही किंवा काही वाईट सुद्धा होणार नाही. यामुळे कोणतेही उल्लेखनीय परिणाम निर्माण होणार नाहीत. तुम्ही व्यवसाय किंवा जीवनाचा भागीदार यासंबंधी कृती करतांना या अंकांचा विचार करू शकता.

## अनुकूल रंग

याबरोबरच तुम्ही तुम्हाला अनुकूल असणाऱ्या रंगाचे पोषाख परीधान करण्याचेही नियोजन करू शकता. तुमच्या बाबतीत सोनरी तसेच पिवळ्या रंगाच्या सर्व छटा तुमच्यासाठी उत्कृष्ट आहेत. सोन्याची साखळी अथवा अंगठी घालणेही तुमच्यासाठी शुभ आहे. हे रंग तुमच्या नसांचा ताण कमी करण्यासाठी अतिशय परिणामकारक आहेत. तुम्ही तुमच्यासाठी अनुकूल असणाऱ्या रंगछटांच्या खोल्यांमध्ये चांगली विश्रांति घेऊ शकाल आणि झोपूही शकाल. तुम्ही कमीतकमी तुमच्यासाठी शुभ असलेल्या रंगाचे नेकटाय, सदरे अथवा रुमाल वापरले पाहिजेत.

## संगीत

संख्या आणि संगीत अगदी स्पष्ट दृढ संबंध दर्शवितात. त्यामुळे तुम्ही असे संगीत ऐकले पाहिजे की, जे तुम्हाला उत्तेजित आणि उत्साहीतही करेल.

जर तुमचा जन्मांक १ असेल, तर तुम्ही शूरश्री निर्माण करणारे धाडसी, प्रेरणा देणारे किंवा ज्याला आवेशयुक्त म्हणतात असे स्वर ऐकले पाहिजेत.

## अनुकूल दिशा

तुमच्या १ या जन्मांकाचा स्वामी असलेल्या सूर्याचे निवासस्थान पूर्व दिशा आहे. तुम्हाला असा सल्ला देण्यात येतो की, जेव्हा तुम्ही कोणत्याही कार्यासाठी बाहेर पडणार असाल, तर तुम्ही सूर्याचे संपूर्ण सृष्टीला जिवंत ठेवण्याचे महत्त्व मनात स्मरण करून सुरुवातील काही पाऊले पूर्व दिशेकडे जा. तुम्ही तुमचे महत्त्वाचे निर्णय पूर्व दिशेला तोंड करून घेतले पाहिजेत. त्यामुळे निश्चितच तुमचे नशीब उजळेल. तुमच्या कार्यालयातील तुमचे टेबलही तुम्ही पूर्वेकडे ठेवले पाहिजे. त्यामुळे तुमची बौद्धिक क्षमता आणि एकाग्रता आपोआपाच वाढेल. समस्यांवरील उपाय तुमच्यासमोर लगेचच दिसू लागतील.

## प्रार्थना आणि मानसिक मिलाप

जर तुमचा जन्मांक १ असेल, तर तुम्ही सूर्य जो तुमच्या अंकाचा स्वामी आणि परमेश्वर आहे, त्याच्याकडून आशीर्वाद मिळवला पाहिजे. ग्रहांचा दृष्ट प्रभावावर मात करून शांती आणि समृद्धी प्राप्त करण्यासाठी तुम्ही शिवाच्या मंदिरात शिवाला प्रार्थना केली पाहिजे अथवा सूर्याची उपासना केली पाहिजे किंवा फक्त सूर्याच्या सकाळच्या कोवळ्या उन्हात सूर्यस्नान केले पाहिजे.

तुमच्या जन्मजात क्षमतांचा योग्य प्रकारे वापर करून तुम्ही तुमच्या जन्मांकाची परिणामकारकता आणखी वाढवू शकता. तुमच्या मनाच्या एकाग्रतेची शक्ती तुम्हाला बहाल केली आहे. ही शक्ती तुम्ही विकसित करू शकता आणि तुम्ही निर्धारानुसार तुम्ही त्या शक्तीचा कोणत्याही स्तराला उपयोगही करू शकता. तुम्ही तुमच्या जन्मांकाचा अर्थ आणि विशिष्ट संकेत यांचा अर्थ समजून घेतला पाहिजे. तसेच तुम्ही विचार करून तो जन्मांक आणि विशिष्ट संकेत यांच्याशी भावनिकदृष्ट्या एकरूप होण्याचा प्रयत्न केला पाहिजे. काही वेळा तुम्ही त्या जन्मांकाचा अंश आणि हिस्सा असू शकाल. विज्ञानाचे हे अंग प्राचीन भारतीय संस्कृतीने चांगल्या प्रकारे विकसित केले आहे. आपल्या ज्ञानी ऋषिमुनींनी (गुरु) एकाग्रतेच्या शक्तीचा विकास करण्यासाठी विविध मंत्र आणि पूजा, तसेच देवी देवतांचे नामजप विकसित केले आहेत.

दिनांक निवडण्याच्या मार्गदर्शनावर आधारीत कृती करण्यासाठी निश्चित केलेल्या दिनांकाची उत्सुकतेने प्रतीक्षा करा. तुमचे मन

कार्यक्रमावर केंद्रीत करा आणि तुमच्या विषयावरून तुमचे लक्ष विचलीत न करता तुमचे काम उत्कृष्टपणे करा.

जसे तुम्ही सूचनांचे पालन करायला लागाल, तुमच्या नशीबात लगेचच काही नाट्यमय बदल होण्याची अपेक्षा ठेवू नका. बदल ही हळुवारपणे होणारी प्रक्रीया आहे, जिथे सहनशीलता आणि आत्मविनासाने निर्धारित प्रयत्न करणे आवश्यक आहे, तरच तुम्हाला यशस्वी होण्याची आणि अधिक कार्यक्षम होण्याची निश्चिती असेल.

हार्दिक शुभेच्छा !

### **ASTRO-VISION**

टीप :

हा अहवाल उपलब्ध करून दिलेल्या आकडेवारीनुसार आणि शक्य तितका सर्वोत्कृष्ट संशोधनाचा मिळालेला भक्कम पाठिंबा यांवर आधारित आहे. पण अचूकता किंवा या अहवालाच्या आधारावर घेतलेल्या निर्णयाचा परिणाम याची कोणतीही जबाबदारी आम्ही घेत नाही.